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1. Les respostes son les segiients:
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La fraccio que correspon al color vermell a cada bandera
s la segiient:
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La fraccio¢ irreductible de cada una de les segiients frac-
cions es;
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Les 1gualtats completes son:
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La solucio és la segiient:
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La representacio de les fraccions és la segiient:
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7. La solucio és la segiient:
e i s A
La fraccio que correspon al dibuix és =
El nombre mixt que correspon al dibuix és 1 + -
8. Les figures acolorides que representen cada fracc
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Veiem que totes les fraccions son equivalents.

fContinua a la nae



9. Els pesos expressats en nombres mixtos de dalt a sota

d'esquerra a drefa son:

. : 3
La primera bascula marca 1.75kg — 1 + i kg

: 1
La segona bascula marca 7.5 kg — 7+ — kg

La tercera bascula marca 4.25 kg — 4 + % kg

, 3
La quarta basculamarca 11.75kg — 11 + 1 kg

10. Les igualtats completes son les segiients:
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51 sabem que les construccions A. B. C 1 D pesen un
quilo cada vna 1 la Lavra afirma que cada peca de color

pesa un quart de quilo:
L.a Laura si té rao ja que la part que correspon a la peca
de color en totes les construccions €s una quarta part,

per tant s1 les construccions pesen 1 kp. les peces de
color pesaran 0.75 kg

Les desigualtats completes son les segiients:
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51 sabem que els rectangles A 1 B son 1guals, llavors
les parts acolorides si tenen la mateixa superficie en
tots dos rectangles ja que en tots dos casos suposen una
sisena part de la superficie total

14. L' ocell ocupa & quadrats d'un total de 16 1 per tant
ocupa 8 / 16 =1/ 2 | és a dir. ocupa la meitat del
quadrat ABCD.

15. Les tres quartes parts de cada figura acolorides
1 una fraccid equivalent en cada cas son les se-
glents:
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